巴西大牌前锋"爱神"勒夫签约鲁能

芝来了,幸福还会远吗?

尼库莱走了,顶替他的 不是此前传得沸沸扬扬的

本报记者 李志刚

前英超利物浦前锋、塞 尔维亚国脚米兰·约 万诺维奇,而是前 巴西国脚瓦格 · 勒 夫 (Vagner • Love)。据 记者 能泰 山俱 乐 部几

> 经周 折,于北

京时间7月

23日晚上与瓦格纳·勒夫正式 签约,7月24日一早,鲁能正式 发布了这一消息。

"经过俱乐部和教练组近3 个月科学有序的工作,7月23 日,鲁能俱乐部与瓦格纳·勒夫 正式签约,他将身披橙色战袍, 征战绿茵赛场。目前,俱乐部正 为勒夫办理注册手续。"在鲁能 发布的官方通告中,显示勒夫 出生于1984年6月11日,身高 1.72米,在场上司职前锋,出道 于巴西国内的帕尔梅拉斯, 2004年加盟俄超豪门莫斯科中 央陆军,2012年回国加盟弗拉 门戈,但2013年再度离开巴西 回到莫斯科中央陆军,并帮助 球队夺得上赛季俄超冠军,他 一共为莫斯科中央陆军出场 255次,打进124球,帮助球队夺

得3个俄超冠军、6个俄罗斯杯 冠军、4个俄罗斯超级杯冠军和 1个联盟杯冠军。勒夫在2004-2007年期间,是巴西国家队的 一员,随巴西国家队获得了两 次美洲杯冠军,他为巴西国家 队出场21次,打进4球。

勒夫,由英文LOVE音译而 来,熟悉美国NBA的朋友们,都 知道那里现在有一名叫做"勒 夫"的球员,如今中超联赛也迎 来了自己的"爱神"。"因为爱, 所以爱",国际足坛的重量级球 员勒夫加盟中超,势必引起众 多球迷的追捧,鲁能泰山将成 为今后中超联赛最为人关注的 球队之一。据记者了解,勒夫本 人近日在巴西处理个人事务, 他极有可能于本月28日或29日 到达济南,正式加盟鲁能泰山。

1200万欧元,"爱神"真的那么贵?

本报记者 李志刚

◀勒夫真能给

Osports供图

在本次中超"二次转会"期

间,鲁能泰山一开始的态度非常

明确,那就是"不换外援",那么他

们最终为何安排尼库莱离队,又

高价引进了勒夫呢?俱乐部方面

表示不提前透露更换外援,主要

有以下几点原因:其一,前段时间

联赛正在进行,提前声明更换外

援,不利于球队团结及球员发挥;

其二,更换外援的消息提前曝光,

□房产经纪企业"滴灌式培训体系"创始人 首席咨询顾问

鲁能带来幸福吗?

"生命诚可贵,爱情价更 高",这两句诗,用来形容鲁能新 援勒夫(LOVE)相当贴切。在德 国《转会市场》的"著名球员身价 榜"上,勒夫被标为1200万欧元, 接近一亿元人民币。此前,中国 足坛的人们习惯性认为"恒大靠 外援踢球,鲁能则依靠本土球 员",如今勒夫一个人的身价便 超过了恒大前场三叉戟埃尔克 森(350万欧元)、孔卡(325万欧 元)、穆里奇(300万欧元)的总和。 鲁能泰山在签下勒夫之后,球员 的总身价也上升至1990万欧元,

不仅在中超,在整个东亚俱乐部 之中,也高居第一

勒夫真的有这么贵?鲁能 泰山以"商业机密"为由,没有 透露他的真实身价,以下一组 数据对我们了解勒夫的身价很 有参考价值:早在2004年,勒夫 加盟莫斯科中央陆军的身价便 达到了620万欧元;2009年,勒 夫的身价一度上涨到2200万欧 元:2012年,勒夫转会弗拉门戈 的身价为1000万欧元左右; 2013年1月,勒夫重回莫斯科中 央陆军,和球队签订了一份3年 半的合同,转会费为600万欧 元,到目前为止,勒夫为中央陆

军队出场10次打进6球,其身价 也再度攀升至1200万欧元;而 在年薪方面,勒夫两年前便拿 到220万欧元的年薪,如今他投 奔中超鲁能泰山,当然不会亏 待自己。考虑到鲁能泰山此时引 进勒夫,这名球员与莫斯科中央 陆军还有长期的工作合同,转会 费再加上年薪,鲁能真的是"花了 血本"。由于国家电网在巴西有巨 大的投资项目,与巴西国内的电 力公司有着深入的交流与联系, 鲁能泰山此次引进勒夫,可能会 得到一个打完折后的"友情 价",当然,这个"友情价"也不 会是一个小数目。

鲁能详解为何选择勒夫

的谈判刚刚开始,一切都是未知 数,不适合明确表态。

据鲁能泰山介绍,在此次更 换外援之时,俱乐部锁定了包括 勒夫在内的几名候选人名单。教 练组研究了这几名球员的个人 资料,观看了大量的比赛录像, 还派人到现场观看了部分候选 球员的现场比赛,最终认为勒夫 是一名相当优秀的、适合鲁能泰

常好的对外界的适应能力,这 恰恰是鲁能非常看重的一点。 俄罗斯的生活环境与踢球氛 围,均与巴西反差极大,勒夫能 在这两个地方都取得辉煌的成 绩,这足以说明问题。今年7月, 勒夫跟随莫斯科中央陆军来中 国打过热身赛,这名球员对中 国的环境非常感兴趣,愿意付 出努力适应在中国的生活,这 让鲁能感到"非常满意"

抵达济南,鲁能期待这名球员 能够在8月1日本队主场迎战广 州富力的比赛中披挂登场 勒夫超强的身体素质,也是鲁 能"下注"在他身上的一个重要 砝码。根据统计,勒夫在巴西联 赛中平均每场比赛出场时间为 84分钟,在俄罗斯联赛平均出 场时间为88分钟,最近三年以 来,这名球员几乎没有什么大 的伤病,完全符合鲁能选择外



○ 房产经纪企业4PS运营管理系统创始人 **首席咨询顾问** 曾担任全国知名中介我爱我家控股公司高级顾问、天津公司总经理 、董事长培训助理;亲自主持构建多家全国知名房地产中介企业的运营及培训体系,主讲多门房地产管理、业务核心、销售课程, 并亲自操作指导企业系统化运营,擅长房地产行业组织设计、制度流程建设、绩效管理、培训体系构建等,十年经纪公司管理、培训经验,著有经纪行业实战操作《流程为纲》、《话术为王》等书籍